



2017 Elephant Hill Pinot Noir

Owned by the German Weiss family, Elephant Hill is a vineyard and winery estate specialised in producing premium hand-crafted wine in small quantities.

Central Otago is world-renowned for producing great Pinot Noir. The grapes for our Pinot Noir were sourced from a single vineyard in Bendigo. A combination of clones was used in blending to showcase the broad flavour spectrum of Central Otago Pinot Noir. All the grapes were carefully de-stemmed and were cold soaked over a week to preserve delicate aromas and colour. The wine had 11 months in French oak (20% new) before bottling.

The wine displays layers of ripe red berry fruit and subtle floral notes alongside vibrant acidity and smooth tannins. It is a fruit forward Pinot Noir which matches well with pork or duck dishes.

Cellar Recommendation: 3-5 years.

2017 Elephant Hill Pinot Noir wine analysis

From 20th April, 2017 Harvest Dates Clones: 777, 115, Abel, 10/5

Alcohol Content (%v/v) 12.5% RS (g/L) <1



